
PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO TOCANTINS

Aos 28(vinte e oito) dias do mês de janeiro do ano de 2009, às 10 horas, no Auditório Dr.

Leonardo Fregonezi Júnior do Pleno do Tribunal Regional Eleitoral do Tocantins, presentes o

Desembargador Antônio Félix Gonçalves - Presidente em exercício os ]uízes Membros José

Godinho Filho, Gil de Araújo Corrêa, Nelson Coelho Filh0, Helio Miranda e Marcelo

Cordeíro. Representando a Procuradoria Regional EleítoraL compareceu a Dr. Alexandre

Moreira Tavares dos Santos. Ausência justificada da Desembargadora Willamara Leila de

Almeida, pois encontra-se representando o Tribunal na solenidade de inauguração do

Cartório Eleitoral de Guaraí-To - óa Zona Eleitora1. Em seguída, foi aprovada e assinada a ata

da 3a sessão. Após, iniciou-se o julgamento dos seguintes processos: Após, inici0u-se o

julgamento dos seguintes processos:

1. PETIÇÃO N° 74 - PEDIDO DE RECONSIDERAÇÃO - RECURSO ELEITORAL
0RIGEM: ARAGUAÍNA-TO
RELATORz DESEMBARGADOR ANTÔNIO FÉLIx
REQUERENTEJORGE FREDERICQ VEREADOR EM ARAGUAÍNA - TO
ADVOGADO :DRA. SÓYA LÉLIA LINS DE VASCON-CELOS
REQUERIDOzMINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
P.R.E: DR. ALEXANDRE MOREIRA TAVARES Dos SANTOS
DECISÃO: Unânime pelo não conhecimento do pedido nos termos do voto do Senhor

Relator.

2. RECURSO ELEITORAL N° 680

ORIGEMz AUGUSTINÓPOLIS-TO (21“ ZONA ELEITORAL - AUGUSTINÓPOLIS)
RELATOR: DESEMBARGADOR ANTÔNIO FÉLIX
RECORRENTE: COLIGAÇÃO "ALIANÇA DA VITÓRIA", AUGUSTINÓPOLIS - TO
ADVOGADO: DR. PEDRO MARTINS AIRES JÚNIOR E OUTRO
RECORRIDO: ANTÔNIO CAYRES ALMEIDA, CANDIDATO A PREFEITO DE
AUGUSTINÓPOLIS - TO
ADVOGADO: DR. PABLO LOPES RÊGO
RECORRIDOz NILO DE MELO, PREFEITO DE AUGUSTINÓPOLIS - TO
ADVOGADO: DR. PABLO LOPES RÊGO
RECORRIDO: FRANCISCA MARIA SOARES MELQ SECRETÁRIA MUNICIPAL DE
EDUCAÇÃO DE AUGUSTINÓPOLIS - TO
ADVOGADO: DR. PABLO LOPES RÊGO
P.R.E: ALEXANDRE MOREIRA TAVARES DOS SANTOS
DECISÃOz Após o Senhor Relator votar pelo improvimento do recurso, mantendo

incólume a decisão recorrida, o Juiz José Godinho Filho pediu vista dos autos. Os Juízes Gil ,»

de Araújo Correa e Helio Miranda anteciparam o voto acompanhando o Relator.
“/

Nada mais havíáa tratar, foi encerrada a Sessão E, para constar, eu, Fabrício Caetano Vaz

V Secretário Judiciário e e G stao da Informação, lavrei a presente ata

que vai aSSI d/pela Senhora Presidente, déníãembros sentes e P oçurador ,giona1

Eleitoral. dí«\ L /'
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Palmas - TO, 28 de Janeíro de 2009.
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